
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人
人

不明・未回答 0
0.0%

満足できなかった

ある程度満足できる 26

⑨おぼろげながらコミュニティへの取組がわかってきた。（７０歳以上、男性）

⑩学習会のやり方は大変勉強に成りました。地域の活性化を望んでいます。（７０歳以上）

1 2.2%

③目標設定が難しかった。（６０代、男性）

①今日でたアイデアが、実現できると、おもしろいと思います。（３０代、女性）

不明・未回答

⑧初対面の方々と意見交換ができ、参考になりました。これから、何らかの形で活動をしていき
たいと思っています。（６０代）

⑤自然環境歴史に関しては後継者の育成後継者のＵターンが必要と思った。（６０代、男性）

②こんな学習会があったらどんどん参加していきたい。（４０代、女性）

3 6.5%

不明・未回答

少しは見出すことができた
ある程度見出すことができた 24

まだまだ見出せない
10.9%

0

少し不満な部分がある 1 2.2%

19 41.3%

④各地区の行事等で苦戦している事を校区で開催出来ればと思っています。（現在は体育祭
のみ）例　夏祭り、どんど焼（ほんげんぎょう）（６０代、男性）

5

0.0%

その他 1 2.2%

方向性を見出すことができた 12 26.1%

その他

感感感感
想想想想
・・・・
意意意意
見見見見

理理理理
解解解解
度度度度

問２．今回の学習会
（ワークショップ）につい
て、全体の印象はいか
がでしたか？

問３．グループ内での話
し合いはどうでしたか？

問５．学習会（ワーク
ショップ）を通して、これ
からのまちづくりの方向
性は？

⑦地域によって活動内容の違いがわかり、他地域の事も一緒に考えを出し合いながら克発に
意見を出し合う事ができ、勉強になりました。
　よりよい地域となる様、助け合いふれあい、絆をもち、共に考えあう事が必要だと深く感じまし
た。（６０代、女性）

問４．グループ内で話し
合った活動についてどう
でしたか？

満足できる活動が話し合えた

52.2%

56.5%

0
0.0%

73.9%
19.6%
4.3%
0.0%

34
9
2
0

0.0%

よかった
まあまあ
工夫が必要
その他
不明・未回答

ある程度できた 13 28.3%

その他 0

あまりできなかった 0 0.0%
できなかった 0

山口地域山口地域山口地域山口地域　　　　第第第第４４４４回学習会回学習会回学習会回学習会　　　　アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

属属属属
性性性性

性別 男性２５人、女性１８人、不明・未回答３人

年齢
20歳代―０人、30歳代―１人、40歳代―８人、50歳代―３人、
60歳代―２１人、70歳以上１３人、不明・未回答―０人

（（（（回答者回答者回答者回答者４６４６４６４６人人人人））））

⑥参加加メンバー全員が山口校区に対し前向きでよかった。

0 0.0%

1 2.2%

0.0%

活発にできた 33 71.7%


